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1) A propos du géne :
A. il est constitué de nucléotides C. il est présent dans une molécule d’ ADN
B. il controle une protéine spécifique  D. il est constitué d’acides aminds

2) Une mutation peut étre due 4 une :
A. modification a I’échelle des génes

. B. addition d’un nucléotide
C. substitution d’un nucléotide

D. modification & I’échelle des protéines

3) Une mutation peut agir sur:

A le phénf)ty?c B. le géne C. la composition protéique
D. la localisation des chromosomes pendant la division

4) Quels sont les éléments intervenant dans la synthése des protéines ?
A. les ribosomes B. I'appareil de Golgi
C. le réticulum endoplasmique rugueux D. la membrane plasmique

5) Les étapes de la prophase II de la méiose dans une cellule animale:
A. les chromosomes apparaissent formés de deux chromatides liés par un centromére
B. apparition des asters
C. disparition de la membrane nucléaire D. division du cytoplasme

6) A la fin de I"interphase du cycle cellulaire, la quantité d’ADN dans une cellule est = 4Q.
Comment varie la quantité de I’ADN pendant la division méiotique dans cette cellule ?

A. pendant la prophase I, ’ADN = 2Q B. pendant la télophase I, PADN = 2Q

C. pendant la télophase I, ’ADN = Q D. pendant la prophase I1, I’ADN = 2Q
7) Le complexe majeur d’histocompatibilité CMH présente des peptides:

A- aunweau du noyau B. au niveau de la me_:mbmne piammqug

C. au niveau des cellules cancéreuses D. au niveau des lymphocyte

responsables de la réponse immunitaire innée ?
. barr ems._mémiqncs et biochimiques
eutrophiles
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B. des vaisseaux sanguins
D. des myofibrilles

B. Apparait pendant la prophase
D. facilite la migration des chromosomes

B. des acides aminés
D. des nuelwtidas libres

L - ran externe de la mitochondrie est constituée de -
- A,pmtéinas intégrés

| B. pédoncules membranaires sphériques
C. filaments d’actine D. phospholipides
'15) Les mitochondries contiennent:
A. des chaines respiratoires B. 3 membranes
C. un centriole

D. un espace inter-membranaire
B. se trouve dans le cytoplasme
D. est formé de deux brins

nsabl thlarépanse 15¢ immunitaire par voie humorale 7
B. Les lymphocytes B
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CONCOURS D’ ACCES 2014-2015

Nombre de questions : §

Et C; la courbe qui la représente.

1- C; admet une asymptote horizontale en—oo.
Donner 1’éguation de cetie droite.

2- Etude de variation de la fonction f :

a- donner le sens de variation de f pour tout x > 1

b- donner la valeur de x pour laquelle f ‘(x) s’annule

II- calculer :

EPREUVE DE MATHEMATIQUES

I- Soit la fonction f définie dans R par: F(x) = (2x — 1)e¥*1t 1
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3- donner I’équation de la tangente a Cy au point d'absmsscE :

LIl - calculer :
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242 ((cochez la bonne prOP"S’““'
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IV- Dans le plan complexe orthonormé on considére le nombre L= z—4L

1- I’ensemble des points M d’affixe Z tel que Z soit réel pur, €t
[0 a- une droite d’équation y = -?x + gdépnurvue du point
(I b- un cercle de centre (1, — 2) etderayonT =5
[ c- une droite d’équation y = 2x + 4 dépourvue du point (0, 4)
[ d- une droite d’équation y = x
[J e- aucune proposition n’est correcte

(-2,0)

2- I’ensemble des points M d’affixe Z tel que Z soit imaginaire pur, est :
[J a- un cercle de centre (—1,2) etde rayon 7 = V5
[ b- une droite d’équation y = % + -;— dépourvue du point 0,—4)
[ ¢- un cercle de centre (0, 4) et derayon 7 = 5
[ d- une droite d’équation y = % - -3
[] e- aucune proposition n’esl correcte

V- Soit (E*) I’équation différentielle : (E): y'=In(2)y=0.
1- Cocher la solution adéquate pour cette équation.

Oa fi:x—ke"", kekR
Ob- f,:x—> k2", kek
Oc f,: x> ke  keR

2- soit la fonction définie par g(x) = 3x + 2 ' '
Déterminer la valeur de k de sorte que les courbes représentatives de f et g se coupent au point

d’abscisse x = 2 k= :

Jfire fort est muni d’un clavier portant des touches numérotées de 0 2 9. La porte du coffre |
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